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КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ
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СВИНЕЙ, КОНЕЙ

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄ

ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
 096-352-68-08 Сергій

М’ЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

Також проводимо заготівлю ВРХ
на м’ясокомбінат (без посередників).

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
ЗАКУПОВУЄ НА УТРИМАННЯ ВРХ:

Проблемна худоба, хвора, лежача.
099-542-48-70 Viber

098-251-58-96
На зв’язку цілодобово

Корів на молоко (дійних, тільних)Корів на молоко (дійних, тільних)
Телиць парувального вікуТелиць парувального віку
Биків від 100 кг до тонниБиків від 100 кг до тонни

Коней, лошатКоней, лошат
Обмін ВРХОбмін ВРХ

У світі почали видобувати більше нафти. 
Відповідно,  ціни на неї різко впали. Розбира-
ємось, як це вплине на вартість пального для 
українського споживача.

Від 7 липня ф›ючерси на нафту марки Brent 
знизилися на 47 центів — до 67,83 долара за 
барель. Американська нафта марки West Texas 
Intermediate подешевшала на 0,95 долара — до 
66,05 долара за барель. 
Організація країн-експортерів нафти та їхні со-
юзники домовилися підвищити видобуток на 548 
тисяч барелів на добу у серпні. Це значно більше 
від щомісячного збільшення у розмірі 411 тисяч 
барелів на добу, схваленого на травень, червень 
та липень. Рішення поверне на ринок майже 80% 
добровільних скорочень видобутку на 2,2 мільйо-
на барелів на добу. Однак аналітики RBC Capital 
зазначають, що фактичне збільшення виробни-
цтва поки що виявилося меншим від планованого.
Більша частина поставок надходила з Саудівської 
Аравії. Вона 6 липня підвищила серпневу ціну 
на свою флагманську нафту Arab Light до чоти-
римісячного максимуму. Аналітики очікують, що 
ОПЕК+ оголосить про остаточне збільшення ви-
добутку на 550 тисяч барелів на добу за вересень 
на наступній зустрічі, яка запланована у серпні.
Попри тривожні новини з Азії, українські авто-
мобілісти поки навряд чи відчують суттєві зміни 
у вартості пального на заправках, адже знижен-
ня світових цін на нафту може компенсуватися 
іншими факторами, які впливають на формування 
кінцевої ціни.
Експерт Сергій Куюн пояснив, що найближчим 
часом не очікується змін роздрібних цін через по-
новлення зростання цін нафту і нафтопродукти у 
світі, а також через зростання курсу євро, в якому 
обчислюються акцизи на пальне.

У червні 2025 року ціни на пальне в Україні зросли 
на 6-7%, це стало наслідком підвищення світових 
цін на нафту після загострення військового кон-
флікту між Ізраїлем і Іраном. Але станом на поча-
ток липня великі мережі АЗС встановили середню 
ціну бензину на рівні 58,93 грн за літр бензину 
А-95. Ціни на дизель тримаються на рівні близько 
55,78 гривні за літр. Автогаз коштує 
34.49 грн за літр.
Вартість пального на українських заправках 
залежить від трьох основних факторів. Найбіль-
ший вплив мають світові ціни на нафтопродукти, 
які диктують загальну тенденцію вартості. Другий 
важливий фактор — акцизи, які обчислюються в 
євро та залежать від курсу європейської валю-
ти. Зміни курсу євро щодо гривні безпосередньо 
впливають на розмір акцизного збору. Інші факто-
ри майже не мають значення для формування цін. 
У той же час, директор енергетичних програм 
Центру Разумкова Володимир Омельченко вва-
жає, що ціни на бензин і дизель все ж повинні 
знизитися на 3-4 грн за літр протягом тижня. 
Якщо цього не відбудеться є ризик зловживання 
монопольним становищем.  
На думку експерта, зростання цін на пальне в 
червні могло бути спекулятивним. Багато компа-
ній підняли ціни одразу після початку бойових дій 
на Близькому Сході, хоча реалізовували запаси, 
придбані ще за нижчими цінами. 
Фактичне зростання вартості імпортного пального 
відбулося лише за два тижні після початку кризи, 
що підтверджується поточними поставками. Екс-
перт переконаний, що ситуацію має розслідувати 
Антимонопольний комітет України, адже прості 
громадяни, тобто ми із вами, переплатили сотні 
мільйонів гривень.

«БМ»

ПРО ЦІНИ НА ПАЛЬ НЕ
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В Україні можуть запровадити чотириденний 
робочий тиждень — проте лише за згодою 
роботодавця і працівників, без обов’язкового 
впровадження, особливо у воєнний час.

Про це коментуючи можливість експерименталь-
ного впровадження нового формату роботи заявив 
народний депутат Даніїл Гетманцев. Така опція має 
бути добровільною, щоб працівник і роботодавець 
могли домовитися про зручний режим роботи.

Із пояснення зрозуміло, що українці планують пе-
реймати закордонний досвід, де ідея чотириденно-
го робочого тижня вже працює або обговорюється у 
країнах, як-от Бельгія, Ірландія і Польща.

«Можливо, це буде збереження 40 годин на 4 дні 
або інші домовленості між працівниками і робото-
давцями. Думаю, що навіть у військовий час україн-
ський бізнес і люди можуть самі обирати найбільш 
прийнятний режим роботи», — додав нардеп.

Дійсно, у багатьох країнах світу вже проводяться 
експерименти з чотириденним робочим тижнем. 
Наприклад, на першому тижні липня 2025 року у 
Польщі почалось тестування чотириденного робо-
чого тижня без зниження зарплати. Остаточне рі-
шення щодо впровадження нового графіка по всій 
країні ще не ухвалено. Тестування в окремих компа-
ніях і підприємствах має показати, чи готова Поль-
ща до системної трудової реформи.

У разі успіху пілотного проєкту Польща планує до 
2027 року запровадити 4-денку для всіх. Розбирає-
мось у цьому експерименті разом.

Що передбачає пілотний проєкт
30 червня 2025 року міністерство сім’ї, праці і 

соціальної політики у Польщі запустило пілотний 
проєкт 4-денного робочого тижня, який дозволить 
протестувати різні моделі.

Заявку на участь у проєкті до 14 серпня можуть 
подати різні компанії, державні заклади, фонди, 
асоціації та профспілки по всій країні.

У межах пілоту пропонуються три варіанти скоро-
чення робочого часу.

Перший: це традиційний робочий тиждень із 5 
днів, але із 6-годинним робочим днем замість зви-
чайних 8 годин.

Другий: робота лише 4 дні на тиждень замість 5, 
до того ж загальна кількість робочих годин знижу-
ється приблизно на 20%.Конкретний розподіл робо-
чих днів компанії зможуть визначати самостійно, 
наприклад, працювати від понеділка до четверга, а 
п’ятницю робити вихідним.

Третій: збереження 5-денниго графіка, але збіль-
шення кількості оплачуваних вихідних у році. 
Кількість додаткових вихідних днів визначає 
роботодавець.

За участь у програмі кожен роботодавець зможе 
отримати до 1 млн злотих (приблизно 10 млн грн) 
на фінансування.

Мета експерименту — перевірити, як зменшення 
годин роботи без урізання зарплати впливає на про-
дуктивність, здоров’я працівників та їхній work-life 
balance. Польща стала першою країною у Централь-
но-Східній Європі, яка запустила національний пі-
лотний проєкт такого масштабу.

Деякі польські державні та приватні підприємства 
за власною ініціативою вже скоротили робочі годи-
ни для своїх працівників.

У 2024 році першим містом, що випробувало ско-
рочений робочий тиждень, стало Лешно. За ним до 
ініціативи приєдналися Влоцлавек, Свебодзіце та 
Щецинек. У всіх цих містах довели, що чотириден-
ний робочий тиждень — це не лише підвищення 
комфорту для працівників, але й покращення ефек-
тивності праці. Зменшення навантаження дозволи-
ло знизити рівень вигорання та підвищити мотива-
цію до роботи.

Ось кілька прикладів локальних ініціатив:
35-годинний робочий тиждень запровадив мер 

Влоцлавека Кшиштоф Кукуцький для працівників 
міської адміністрації, а згодом — підпорядкованих 
їй підрозділів і комунальних підприємств.

Компанія з обробної промисловості Herbapol 
Poznań S.A. теж скоротила робочий час. Президент 
правління та гендиректор Томаш Качмарек розпо-
вів, що спочатку працівники поставилися до ідеї 
скептично. Але керівництво пішло на ці кроки зо-
крема через те, щоб зменшити плинність кадрів і 
кількість прогулів серед працівників. У результаті за 
останні місяці компанія досягла найкращих фінан-
сових результатів за останні 12 років роботи.

Вигідно, щоб люди працювали менше

Ініціатива чотириденного робочого тижня та ін-
ших варіантів скорочення робочого часу має на меті 
не лише покращити якість життя працівників, а й 
стати відповіддю на зростаючі демографічні про-
блеми країни.

Польща є однією з найбільш працьовитих націй 
Європи, проте надмірне навантаження на роботі 
негативно впливає на родини та народжуваність.

За словами експертів, скорочення робочого часу 
допоможе людям більше часу приділяти сім’ї та ви-
хованню дітей, що стимулюватиме бажання створю-
вати родини. Водночас старші працівники, які уже 
мають дорослих дітей, зможуть довше залишатися 
активними.

Чи зможуть українці у Польщі  
працювати менше 
За офіційними даними, на кінець 2024 року у 

Польщі працювало близько 780 тис.українців, про-
те реальна цифра може бути більшою, оскільки ба-
гато хто працює неофіційно.

Проєкт орієнтований насамперед на громадян 
Польщі, особливо враховуючи демографічні цілі. 
Однак якщо українці офіційно працюватимуть у 
компаніях, які братимуть участь у пілотному проєк-
ті, вони теж зможуть скористатися скороченим ро-
бочим часом. Поки що немає конкретних вказівок, 
що ця можливість буде тільки для поляків. 

А ось ті, хто працює у Польщі неофіційно, навряд 
чи отримають такі пільги, адже для них не діють 
державні гарантії.

У яких країнах вже є 4-денний  
робочий тиждень
Рух за впровадження чотириденного робочого 

тижня очолює організація 4 Day Week Global, яка 
запустила свою кампанію в Німеччині наприкін-
ці 2023 року. Активісти просувають принцип «100-
80-100»: 100% зарплати, 80% робочих годин і 100% 
продуктивності. 

Рух надихається успішними експериментами з 
коротким робочим тижнем в Іспанії, Великій Бри-
танії та Португалії. Вони показали, що працюючи 
трохи менше, працівники почуваються більш задо-
воденими балансом між особистим життям і робо-
тою, а тому працюють ефективніше, виконуючи той 
же обсяг роботи за меншу кількість робочих годин.

Тож, чотириденний робочий тиждень вже є світо-
вим трендом. У світі подібні пілотні проєкти запро-
вадили 19 країн. Більшість із них пішла на такі змі-
ни з початком пандемії COVID-19.

Пілотні програми показують, що новий графік 
роботи знижує стрес та вигорання у працівників, і 
вони стають більш продуктивними.

Ось кілька прикладів зміни робочого графіку і го-
дин роботи.

Японія. З квітня 2025 року в столиці Японії Токіо 
вводиться 4-денний робочий тиждень для держав-
них службовців. Ініціатива, оголошена в грудні 2024 
року, спрямована на боротьбу зі зниженням рівня 
народжуваності в країні і передчасними смертями 
від надмірної втоми. 

Бельгія. Ця європейська країна першою ухвали-
ла законодавство про чотириденний робочий тиж-
день у 2022-му. Працівники зобов’язані працювати 
загалом 40 годин на тиждень, але мають можливість 
скоротити робочий час до 4 днів.

Німеччина.  У рамках ініціативи 41 організація 
провела шестимісячну пілотну програму з перехо-
ду на чотириденний робочий тиждень, яка трива-
ла з 2023 по 2024 рік. Результати продемонструва-
ли перспективу, тому чимало компаній продовжили 
практику.

Ісландія. З 2015 по 2019 рік в країні провели низ-
ку експериментів, спрямованих на скорочення ро-
бочого тижня. До 2022 року понад 51% працівни-
ків у країні перейшли на чотириденний робочий 
тиждень.

Данія. Хоча офіційно країна не запровадила 
4-денний робочий тиждень, тут і так середній ро-
бочий тиждень складає лише 37 годин.

Франція. З 1995 року у Франції діє 35-годинний 
робочий тиждень, що значно менше за стандарт-
ний 40-годинний. Хоча чотириденний робочий тиж-
день ще не був законодавчо закріплений, приблизно 
10 тис. працівників у країні вже ним користуються.

Іспанія. У 2023 році у Валенсії стартував пілотний 
проєкт, який охопив 360 тис. працівників. Уряд ого-
лосив про початок трирічної випробувальної про-

грами, спрямованої на заохочення компаній до ши-
ршого впровадження практики.

Нідерланди. Ця країна має найкоротший серед-
ній робочий тиждень у світі — 29 годин. Згідно з 
чинним трудовим законодавством, громадяни ма-
ють право працювати на умовах неповного робочо-
го часу, якщо роботодавці не проти.

Велика Британія. У 2022 році у Британії пройшов 
найбільший у світі експеримент із запроваджен-
ня чотириденного робочого тижня, в якому взяли 
участь понад 60 компаній і майже 3000 працівни-
ків. Успіх спонукав багато компаній-учасниць за-
провадити таку модель роботи на постійній основі.

Австралія. У серпні 2022 року загалом 26 австра-
лійських компаній розпочали пілотну програму за 
4-денним робочим тижнем.

ОАЕ.  У січні 2022 року місто Шарджа стало пер-
шим еміратом, який запровадив 4-денний робо-
чий тиждень для державних службовців. Хоча цей 
крок ще не став загальнонаціональною політикою, 
він викликав розмови в ОАЕ про потенціал ширшо-
го розгортання.

Досвід цих країн показує, що 4-денний робочий 
тиждень не знижує продуктивності. Навпаки — кіль-
кість лікарняних знижується до 65%, а ефективність 
праці зростає. Люди відчувають менше стресу, ста-
ють більш зосередженими та залученими у роботу.

Чи хороша це ідея
У переході на чотириденну є  плюси, але є й «під-

водне каміння».
До переваг належить гнучкість для бізнесу, який 

за умов війни чи перебоїв зі світлом може гнучкі-
ше організовувати роботу. Крім того, працівники в 
цьому режимі менше вигорятимуть, а відтак і рід-
ше звільнятимуться.

До мінусів можна віднести те, що у людей можуть 
скоротитися доходи, що буде дуже болісно за умов 
прискорення інфляції. Крім того, є сфери, які не 
зможуть перейти на чотириденку (державний сек-
тор, оборона) або зазнають невиправданих втрат від 
цього (малий бізнес).

Як працювали раніше 
Зараз більшість українців мають п’ять робочих 

днів на тиждень. Хоча колись, майже 100 років тому, 
працювали навіть шість. У 1931 році Радянський 
Союз перевів громадян на шестиденний робочий 
тиждень із п’ятьма фіксованими днями відпочин-
ку на місяць.

Робочий день тривав сім годин. Кожного місяця 
вихідними були 6, 12, 18, 24 та 30 числа.

Новий режим ускладнив життя не тільки трудя-
щим, але і їхнім родинам. Усім працівникам дово-
дилося пристосовуватися до нових умов, що вклю-
чали постійну зміну графіків.

Щоб орієнтуватися в такому календарі, кожен пра-
цівник мав спеціальний табель, де було чітко по-
значено, в які дні йому слід працювати, а в які — 
відпочивати. У багатьох сім’ях навіть існувало два 
календарі: традиційний та робочий.

Одним з основних негативних аспектів цієї сис-
теми було те, що графік часто призводив до зношу-
вання техніки на виробництвах. Через постійне на-
вантаження верстати ламалися значно частіше, що 
ускладнювало виробничий процес. Адже з огляду 
на те, що ремонт проводили тільки у дні, коли спів-
робітник, відповідальний за полагодження техні-
ки, мав вихідний, поломки затягувалися на неви-
значений час.

Крім того, працівники не могли обговорювати по-
точні питання через часту відсутність колег. На під-
приємствах одночасно були присутніми лише 80% 
персоналу (інші того дня були вихідними), тому ко-
мунікація ставала складнішою, а оперативне ухва-
лювання рішень неможливим.

Для багатьох радянських родин 6-денний робочий 
тиждень став великою проблемою, оскільки вихідні 
не збігалися. У сім’ях часто працювали люди з різ-
ними графіками, і це створювало труднощі в орга-
нізації сімейного життя. Найбільше страждали жін-
ки та матері, адже на довгі періоди їхні чоловіки та 
діти перебували на різних робочих циклах, а спіль-
ний відпочинок став рідкісним явищем.

Лише у 1967 році ухвалили постанову «Про пере-
ведення робітників і службовців підприємств, уста-
нов та організацій на п’ятиденний робочий тиждень 
з двома вихідними днями».

За матеріалами із відкритих джерел

ПЕВНО, ЩОБ ЛЮДИ ПРАЦЮВАЛИ МЕНШЕ
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ОДНИМ РЯДКОМ®УВАГА! 
ШАНОВНІ МЕШКАНЦІ 
С. БАКУТИ!

Із 08:00 год. 14 липня до 17:00 год. 15 липня 2025 
року у вашому населеному пункті буде тимчасово 
припинене газопостачання у зв’язку з проведен-
ням робіт із заміни шафного розподільчого пунк-
ту (ШРП). Просимо дотримуватися правил безпеки 
під час відсутності газу!

У разі виникнення аварійних ситуацій телефо-
нуйте: 104 або 050 305 39 31.

******

УВАГА! 
ШАНОВНІ МЕШКАНЦІ М. 
ГАДЯЧ, ВУЛ. ЗАВОДСЬКА 
2, КОЗАЦЬКА 50, 52 !

Із 08:00 год. 17 липня до 17:00 год. 18 липня 2025 
року у вашому населеному пункті буде тимчасово 
припинене газопостачання у зв’язку з проведен-
ням робіт із заміни шафного розподільчого пунк-
ту (ШРП). Просимо дотримуватися правил безпеки 
під час відсутності газу!

У разі виникнення аварійних ситуацій телефо-
нуйте: 104 або 050 305 39 31.

Пресслужба ПрАТ «Гадячгаз»

Серед визволених із російського полону, 4 лип-
ня, щонайменше двоє захисників з Полтавщини. 
За даними «Суспільного» йдеться про військових 
з Диканської та Кам’янопотоківської громад.

******
62 учасники з Полтавщини отримали найвищі 

бали на НМТ-2025. Встановлено  унікальний ре-
зультат - учениця Миргородського ліцею Дар’я 
Нечепаєва єдина в регіоні здобула по 200 балів 
одразу в чотирьох предметах, досягнувши загаль-
ного результату у 800 балів. Такий показник впер-
ше зафіксовано не лише на Полтавщині, але й у 
Харківській і Сумській областях за всю історію 
проведення НМТ.

******
Гадяцька міська рада створила робочу групу, 

яка займатиметься розробкою концепції Мемо-
ріалу воїнів-Героїв російсько-української війни. 
Група відповідатиме за всі етапи підготовки кон-
цепції, включно з консультаціями, обговорення-
ми й підготовкою пропозицій до проєкту.

******
У Лютеньці відкрили Поліцейську станцію від-

ділення поліції № 1 Миргородського РВП ГУНП в 
Полтавській області, а також за кошти місцево-
го бюджету придбано спеціалізований автомо-
біль. Поліцейським офіцером громади призначе-
но Едуарда Яхнівського, який пройшов конкурс та 
спеціальне навчання.

******
Раніше ми повідомляли, що у Гадяцькій місь-

кій лікарні встановили повноцінну гібридну со-
нячну систему. Як стало відомо, проєкт реалізова-
но Фонд Спанбонд у партнерстві з Garnier Garnier. 
Встановлені акумулятори з ємністю 160 кВт•год, 
які забезпечать до 10 годин автономної роботи. 

******
У Березоволуцькому СБК відбувся звітний бла-

годійний концерт зразкового ансамблю танцю 
«Ластівка», під час якого зібрали 7830 гривень, 
які передадуть на допомогу Збройним силам 
України. 

******
Сергіївська громада продовжує допомагати ЗСУ. 

Чергові два FPV-дрони, виготовлені мешканцем 
Сергіївської громади, передані окремому ба-
тальйону безпілотних систем військової части-
ни А4053.  

****** 
Лікар-терапевт Гадяцької міської лікарні Ка-

терина Гнатенко пройшла навчання та отрима-
ла сертифікат лікаря-спеціаліста за спеціальніс-
тю ендокринологія. Записатися на консультацію 
за тел. 050-218-25-25, 096-218-25-25.

******
19 700 гривень було зібрано на благодійному яр-

марку на підтримку ЗСУ в Гадячі на центрально-
му базарі. Із цієї суми 13 000 грн - кошти від реа-
лізації смаколиків; 6 700 грн донатів «наспівали» 
Софія і Валентина Гончаренки.

******
На міжнародному двотуровому конкурсі Пла-

нета талантів «Золоті таланти Мадриду», що від-
бувся в столиці Іспанії, учениця 2-го класу (фор-
тепіано) Гадяцької школи мистецтв Варвара 
Литвиновська здобула заслужену нагороду та от-
римала 2 призове місце.

******
Область розширила бюджет для військових по-

треб, заходів тероборони й закупівель для право-
охоронців. На надзвичайні ситуації та оборону 
Полтавщини виділили майже 130 мільйонів гри-
вень. Також 38 мільйонів гривень на заходи тери-
торіальної оборони.

******
Дітям загиблих захисників і захисниць Украї-

ни планують виплачувати одноразову допомогу. 
На це до бюджету Полтавської області заклали 13 
млн грн. Одноразову допомогу в розмірі 10 тис. 
грн виплачуватимуть одному з батьків чи іншо-
му законному представникові дитини, або їй са-
мій після досягнення повноліття.

******
У червні автопарк України поповнили майже 20 

тис. легкових автомобілів із пробігом, що були за-
везені з-за кордону. Проти аналогічного періоду 
2024 року попит зріс на 7%.

Традиційно найпопулярнішою моделлю став 
Volkswagen Golf – було зареєстровано 985 таких 
авто. Середній вік ввезених авто становив 8,8 
року.

На території Гадяцької міської територіальної 
громади запроваджена безоплатна транспортна по-
слуга яка надається наступним категоріям грома-
дян, які мають порушення опорно-рухового апарату 
та  пересуваються за допомогою технічних засобів 
реабілітації, а саме:

ветеранам війни, що брали участь у забезпеченні 
оборони України, захисті безпеки населення та ін-
тересів держави у зв’язку з військовою агресією ро-
сійської федерації, в антитерористичній операції, 
операції об’єднаних сил, на території інших держав;

військовослужбовцям з травмами, які перебува-
ють на реабілітації в Гадяцькій міській територі-
альній громаді та які брали безпосередню участь 
у заходах, необхідних для забезпечення оборони 
України, захисту безпеки населення та інтересів 
держави у зв’язку з військовою агресією російської 
федерації та інші.

Транспортна послуга надається відповідно до 
«Порядку організації надання соціальних послуг» 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 01 червня 2020 року №587 (зі змінами).

«Авто для незламних» здійснює  перевезення 
замовників в межах Полтавської області до ліку-
вально-профілактичних, санаторно-оздоровчих, 
реабілітаційних та навчальних закладів, закладів 
культури, закладів, що надають соціальні послуги, 
протезно-ортопедичних підприємств та майсте-
рень, центрів правової допомоги, центрів надання 
адміністративних послуг, інших закладів соціальної 
сфери; структурних підрозділів органів виконавчої 
влади, органів місцевого самоврядування, суду; ав-
тостанцій, залізничних вокзалів; для участі у соці-
альних, культурно-масових та спортивних заходах; 
до банківських установ, нотаріусів, поштових відді-
лень та інших підприємств, установ і організацій, а 
також доставки продуктів та ліків замовнику чи інші 
соціальні послуги у визначені години.

Заявки на надання транспортної послуги прийма-
ються від самих замовників послуги або уповно-
важених осіб не пізніше, ніж за два робочі дні до 
виїзду. У разі потреби здійснення незапланованої 
(екстреної) поїздки заявки  приймаються за добу 
до виїзду. Такі заявки можуть виконуватися при на-
явності вільного часу в графіку надання транспорт-
ної послуги або при співпадінні маршруту екстреної 
поїздки із запланованим маршрутом та за наявно-
сті вільного місця для перевезення.

За замовленням послуги звертатися до КУ «Те-
риторіальний центр соціального обслуговуван-
ня» Гадяцької міської ради, що знаходиться за 
адресою: м. Гадяч, вул. Героїв Майдану, буд. 5, 
телефоном (05354) 2-15-48.

Волонтери із Гадяччини почали виготовляти їжу 
в реторт-пакетах. 

«Ми зробили перший великий крок у новому на-
прямку: почали виготовляти стерилізовану їжу в 
реторт-пакетах — довготривалу, поживну та зруч-
но запаковану. Усе — щоб підтримати наших За-
хисників не лише словом, а й справжньою домаш-
ньою турботою.

Каша, рагу, плов — смачно, як удома, і не потре-
бує холодильника.

Ці страви можуть зберігатися місяцями й бути 
під рукою в будь-яких умовах.

До речі, перші гостинці вже вирушили на пере-
дову — завдяки нашому другу, земляку і Захисни-
ку Сергію Лимоні, який забрав пакети особисто. Ми 
вдячні йому не лише за службу, а й за допомогу в 
доставці та підтримку нашої ініціативи.

Окрема подяка всім, хто долучився до запуску 
цього напряму — кожен пакет, кожна гривня, кож-
не слово — це частинка великої справи.

«Сватківський гостинець» розвивається — і це 
тільки початок. Бо тепло з печі тепер їде на фронт 
не лише в пирогах, а й у зручних пакетах».

Підтримати проєкт можна за реквізитами:
Карта ПриватБанку: 5168 7451 4508 6473 (Та-

ран Світлана Петрівна).
Телефони: 095 381 6008, 068 458 7370.

«БМ»

Розпорядженням Гадяцької міської ради від 27 
червня 2025 року, розглянувши подання начальни-
ка відділення поліції №1 Миргородського район-
ного відділу поліції ГУНП в Полтавській області, 
почесними грамотами міської ради та виконавчого 
комітету міста Гадяча за зразкове виконання служ-
бових обов’язків, вагомий внесок у боротьбу зі зло-
чинністю, зміцнення законності та правопорядку, 
високий професіоналізм та з нагоди відзначення 
10-ї річниці від Дня створення Національної полі-
ції України, нагородили:

старшого слідчого відділення поліції №1, капіта-
на поліції Сергія Боряка;

поліцейського сектору реагування патрульної по-
ліції відділення поліції №1, старшого сержанта Вя-
чеслава Филя. 

Окрім цього, нагородженим виплатили матері-
альну допомогу в розмірі 500 гривень кожному.

«БМ»

Внаслідок хвороби помер військовий із Сер-
гіївської громади

5 липня 2025 року, від важкої хвороби в лі-
карні м. Львів помер наш військовий-земляк 
1984 року народження, солдат 

АНДРІЙ ПЕТРОВИЧ БАТУРА 

Він був курсантом навчального механізованого 
взводу навчальної механізованої роти навчально-
го механізованого батальйону військової частини.

Співчуваємо родині та близьким Захисника, 
щиро розділяємо біль втрати та схиляємо голови 
в глибокій скорботі.

Про це повідомили на сторінці  
Сергіївської громади у соцмережі 7 липня

СУМНА ЗВІСТКА 

«АВТО ДЛЯ 
НЕЗЛАМНИХ»

«СВАТКІВСЬКИЙ 
ГОСТИНЕЦЬ» — У 
НОВОМУ ФОРМАТІ

ВІДЗНАЧИЛИ 
ПРАВООХОРОНЦІВ
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Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» ін-
формує: згідно моніторингу з 30.06.2025р. 

по 06.07.2025 р. відібрано та лабораторно дослі-
джено 2 проби води відкритих водойм (р. Псел - 1 
проба, р. Грунь - 1 проба).

Відхилень від нормативних показників якості 
води відкритих водойм у місцях культурно-побуто-
вого використання (пляж) згідно «Державних сані-
тарних правил планування та забудови населених 
пунктів»  №173 від 19.06.1996р (санітарно-гігієніч-
ні показники) та «Гігієнічні нормативи якості води 
для купання» від 03.12.2024р №2005 (мікробіоло-
гічні показники) – перевищення  індекса ЛКП та 
патогенної мікрофлори не виявлено.

Із джерел централізованого питного водопо-
стачання (водорозподільча мережа) в період з 
30.06.25р. по 06.07.25р. у м. Гадяч на мікробіоло-
гічні показники досліджено 9 проб питної води 
на відповідність вимог ДСанПіН2.2.4.-171-10 «Гі-
гієнічні вимоги до води питної призначеної для 
споживання людиною». Відхилення від нормати-
ву за мікробіологічними показниками виявлено в 
1 пробі - виділено загальні колі форми ( пл. Собор-
на, 15 м. Гадяч).

За санітарно – хімічними показниками відхилень 
від санітарних норм не виявлено.

Населенню міста рекомендуємо для питних по-
треб вживати кип’ячену або бутильовану питну 
воду. 

Радіаційний фон в місті Гадяч за минулий 
тиждень (з 30.06.25р. по 06.07.25р.) становить 
0,128мкЗв/год. (у межах показників природного 
гамма-фону).

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

На варті

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

Місце відбору 
проб води
(населений 
пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс ЛКП 
фактично

Індекс 
ЛКП 
згідно 
сан.норм 
(ДСП)
до 5000

р. Псел м. Гадяч 
(пляж) 1 2900 5000

р. Грунь м. Гадяч 1 4300 5000

ДТП
Сталася 4 липня, близько 20:10 по 
вулиці Полтавській у місті Гадяч.
За попередньою інформацією слідства, автомо-

біль DAEWOO LANOS, під керуванням місцевого 
водія 1990 року народження, зіткнувся із велоси-
педом, яким керувала місцева жителька 1948 року 
народження. Постраждалу велосипедистку напра-
вили до лікарняного закладу. На жаль, від отрима-
них тілесних ушкоджень вона померла в лікарні.

За даним фактом слідчим підрозділом поліції під 
процесуальним керівництвом Гадяцького відділу 
Миргородської окружної прокуратури відомості 
внесенні до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за частиною 2 статті 286 (Порушення правил 
безпеки дорожнього руху особою, яка керує тран-
спортним засобом, що спричинило смерть потер-
пілого) Кримінального кодексу України.

Поліція Полтавщини

Гадяцький районний суд, 2 липня, розглядав ма-
теріали, які надійшли від відділення поліції № 1 
Миргородського РВП ГУНП в Полтавській області, 
про притягнення до адміністративної відповідаль-
ності особи  за ч. 3 ст. 178 КУпАП.

Згідно протоколу від 13.06.2025 року, обвину-
вачений, близько 21 години 40 хвилин, перебу-
вав з ознаками алкогольного сп`яніння в магазині 
«АТБ», мав брудний, неохайний одяг та чіткий за-
пах алкоголю з порожнини рота, чим ображав люд-
ську гідність та громадську мораль, за що передба-
чена відповідальність за ч. 3 ст. 178 КУпАП.

Особа, яка притягається до адміністративної від-
повідальності, підтвердив факт порушення, обста-
вини не пам`ятає. Не заперечує проти адміністра-
тивного арешту.

Дослідивши матеріали справи встановлено, що 
своїми діями обвинувачений вчинив правопору-
шення, передбачене ч. 3 ст. 178 КУпАП, що під-
тверджено протоколом про адміністративне пра-
вопорушення, його поясненнями, довідкою про 
притягнення до адміністративної відповідальності.

На підставі викладеного, керуючись ст. 283, 284 
КУпАП суд визнав його  винним та постановив за-
стосувати до нього адміністративне стягнення у 
виді адміністративного арешту строком на 15 діб.

Також, він сплатить на користь держави судовий 
збір у розмірі 605 грн. 60 коп.

ЄДРСР

Про це повідомили в Державній 
міграційній службі.
Від початку року міграційники задокументува-

ли 320 фактів порушення  міграційного законодав-
ства. У регіоні виявили 39 нелегальних мігрантів, 
відносно 36 із них прийняли рішення про приму-
сове повернення до їхніх чи інших країн.

Ще двох порушників відправили до пункту тим-
часового перебування іноземців та осіб без грома-
дянства. За пів року прийняли 70 рішень про за-
борону в’їзду іноземців та осіб без громадянства 
в Україну.

Суддя Гадяцького районного суду, 3 липня 2025 
року, розглядав матеріали, які надійшли від Голов-
ного управління ДПС у Полтавській області, про 
притягнення до адміністративної відповідальності 
директора ТОВ «Будівельна компанія Гранд-Строй»  
за ч. 1 ст. 163-1 КУпАП. 

Згідно протоколу про адміністративне право-
порушення № 7539 від 12.06.2025, директор ТОВ 
«Будівельна компанія Гранд-Строй», вчинив по-
рушення встановленого законом порядку ведення 
податкового обліку, а саме: п. 44.1, п. 44.2 ст. 44, пп. 
134.1 ст. 134 ПК України, ст. 9 Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність», п. 7, 
8, 19 Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 
16 «Витрати», затвердженого наказом Міністерства 
фінансів України від 31.12.1999 № 318, внаслідок 
чого занижено податок на прибуток в періоді, що 
перевіряється, на загальну суму 60831 грн., у т.ч. за 
2022 рік 60831 грн.; п. 185.1 ст. 185, п. 187.1 ст. 187, 
п. 188.1 ст. 188 ПК України занижено податок на до-
дану вартість в періоді, що перевірявся, на загаль-
ну суму 1770146 грн., в тому числі за жовтень 2022 
868683 грн., листопад 2022 899121 грн., грудень 
2022 2342 грн.; п. 201.10 ст. 201, п. 89 підрозділу 2 
розділу ХХ ПК України, внаслідок чого не здійсне-
но реєстрацію податкових накладних в Єдиному 
реєстрі податкових накладних на загальний обсяг 
постачання (без ПДВ) 231258,02 грн. по вищенаве-
деним операціям; п. 201.10 ст. 201, п. 89 підрозділу 
2 розділу ХХ ПК України, внаслідок чого не здійс-
нено реєстрацію податкових накладних в Єди-
ному реєстрі податкових накладних на суму ПДВ 
1770146 грн., в т.ч. за жовтень 2022 868683 грн., ли-
стопад 2022 899121 грн., грудень 2022 2342 грн.; п. 
201.10 ст. 201, пп. 69.1 п. 69 підрозділу 10 розділу 
ХХ ПК України з урахуванням змін, внесених За-
коном України «Про внесення змін по Податково-
го кодексу України та інших законів України щодо 
особливостей податкового контролю та адміністру-
вання податків, зборів та єдиного внеску під час дії 
воєнного стану» та здійснено реєстрації податко-
вих накладних/розрахунків коригування в Єдино-
му реєстрі податкових накладних з порушенням 
терміну реєстрації розрахунків коригування на за-
гальну суму ПДВ 46826,42 грн., в т.ч. за квітень 2023 
на суму ПДВ 271 грн., за жовтень 2024 суму ПДВ 
46555,42 грн., що зафіксовано в акті від 16.05.2025 
р, за що передбачена відповідальність.

Дослідивши матеріали справи, судом встанов-
лено, що своїми діями обвинувачений дійсно вчи-
нив правопорушення передбачене ч. 1 ст. 163-1 
КУпАП, що підтверджене протоколами про адмі-
ністративне правопорушення; актами камераль-
ної перевірки.

Враховуючи характер вчиненого правопорушен-
ня, особу порушника, ступінь його вини, майновий 
стан, обставини, що пом`якшують і обтяжують від-
повідальність, суд постановив накласти на обви-
нуваченого стягнення у виді штрафу, який складає 
усього 85 гривень.

Окрім цього, обвинувачений сплатить судовий 
збір у розмірі 605 грн. 60 коп.

ЄДРСР

Повідомлення про зникнення 86-річної житель-
ки одного з сіл Миргородського району надійшло 
до поліції  1 липня близько 22:00.

Правоохоронці розпочали пошукові заходи, за-
лучивши максимальну кількість особового складу 
територіального підрозділу поліції та кінолога зі 
службовим собакою Брайсом.

У відділенні №1 (м. Гадяч) Миргородського рай-
відділу поліції повідомили:

«Близько шостої ранку другого липня службо-
ва собака взяла слід та привела пошукову групу до 
зниклої 86-річної місцевої мешканки. Виявилось, 
що жінка перебувала в хащах у межах населено-
го пункту. Вона була дезорієнтована та виснажена. 
Поліцейські надали їй необхідну допомогу та до-
ставили додому. Ми вдячні всім, хто не залишився 
байдужим та допомагав у пошуках людини».

«БМ»

ДИРЕКТОР ТОВ 
«БК ГРАНД-СТРОЙ» 
ЗАНИЖУВАВ 
ПОДАТКИ

СЛУЖБОВИЙ 
СОБАКА ДОПОМІГ 
РОЗШУКАТИ ЖІНКУ

ОБРАЗА ЛЮДСЬКОЇ 
ГІДНОСТІ І МОРАЛІ

ВИЯВИЛИ НЕЛЕГАЛЬНИХ 
МІГРАНТІВ

Гадяцький районний суд 30 червня 2025 року 
розглянув матеріали, які надійшли від відділення 
поліції № 1 Миргородського РВП ГУНП в Полтав-
ській області, про притягнення до адміністратив-
ної відповідальності особи за ч. 3 ст. 184 КУпАП. 

Обвинувачений, 15.06.2025 року о 12 годині, не 
забезпечив належних умов для життя та здоров`я, 
навчання та виховання неповнолітнього сина, 2010 
року народження, який керував автомобілем ЗА-
З-Таврія, в присутності батька, за що передбачена 
відповідальність за ч. 3 ст. 184 КУпАП.

Відповідно до ч. 1ст. 184 КУпАП, передбаче-
на адміністративна відповідальність за ухилен-
ня батьків або осіб, які їх замінюють, від виконан-
ня передбачених законодавством обов`язків щодо 
забезпечення необхідних умов життя, навчання 
та виховання неповнолітніх дітей, а частина тре-
тя вказаної статті за вчинення неповнолітніми ві-
ком від чотирнадцяти до шістнадцяти років пра-
вопорушення, відповідальність за яке передбачено 
цим Кодексом, крім порушень, передбачених ча-
стинами третьою або четвертою статті 173-4цьо-
го Кодексу.

Статтею 12 Закону України «Про охорону дитин-
ства» передбачено, що на кожного з батьків покла-
дається однакова відповідальність за виховання, 
навчання і розвиток дитини. Батьки, або особи, які 
їх замінюють, мають право і зобов`язані виховува-
ти дитину, піклуватися про її здоров`я, фізичний, 
духовний і моральний розвиток, навчання, ство-
рювати належні умови для розвитку її природних 
здібностей, поважати гідність дитини, готувати її 
до самостійного життя та праці.

Згідно ст.150 Сімейного кодексу України батьки 
зобов`язані виховувати дитину в дусі поваги до-
прав та свобод інших людей, любові до своєї сім`ї 
та родини,свого народу, своєї Батьківщини.  Бать-
ки зобов`язані піклуватися про здоров`я дитини, її 
фізичний, духовний та моральний розвиток.   За-
бороняються будь-які види експлуатації батьками 
своєї дитини.  Забороняються фізичні покарання 
дитини батьками, а також застосування ними ін-
ших видів покарань, які принижують людську гід-
ність дитини.

На підставі викладеного, керуючись ст. 283, 284 
КУпАП суд визнав обвинуваченого винним у вчи-
ненні адміністративного правопорушення, перед-
баченого за ч. 3 ст. 184 КУпАП та наклав на нього 
адміністративне стягнення 850 грн. Також його зо-
бов’язали сплатити судовий збір у розмірі 605 грн. 
60 коп.

ЄДРСР

НЕПОВНОЛІТНІЙ 
КЕРУВАВ 
АВТОМОБІЛЕМ
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Скільки грошей потрібно людині на 
місяць, щоб оплатити мінімальний набір 
харчів, непродовольчих товарів і послуг, 
потрібних їй для життя? У Міністерстві 
соціальної політики вважають, що 7064 
гривні 62 копійки. Зокрема, на харчі 
працездатній особі мало б вистачити 
3724 гривні на місяць, на комуналку — 
1214 гривень, на послуги зв’язку — 67 
гривень, на транспорт — 375 гривень, 
на побутові послуги, як-от ремонт одягу 
та взуття, — 156 гривень, на послуги 
культури, зокрема квитки до музею чи 
на концерт, — близько 180 гривень. 
У той же час, у держбюджеті розмір 
прожиткового мінімуму визначено на 
рівні 3028 гривень  
Як розуміти таку розбіжність? Що не 
так із прожитковим мінімумом в Україні?  

Цифри нереалістичні

Проблема з визначенням реального прожиткового 
мінімуму в Україні існувала всі роки незалежності. 
У державному бюджеті з року в рік зазначали про-
житковий мінімум, який абсолютно не відповідав 
реальним цінам і тарифам у конкретний період. Це 
робили для того, щоб зменшити розміри інших со-
ціальних платежів, тому що саме від прожиткового 
мінімуму відштовхуються у розрахунку мінімальної 
зарплати, мінімальної пенсії чи державної допомо-
ги різним категоріям населення. 

Але, судячи із реальних цін профільному мініс-
терству треба перераховувати усі соціальні виплати 
і призначати їх у значно вищому розмірі. 

Та навряд чи урядовці перераховуватимуть соці-
альні виплати. Зазвичай прожитковий мінімум вони 
закладають на нижчому рівні, ніж реальний, бо ка-
жуть, що грошей на вищі пенсії та допомогу в дер-
жави немає. Реально прожитковий мінімум у краї-
ні має становити хоча б 10 тисяч гривень.

На 2025 середній прожитковий мінімум (ПМ) в 
Україні, як і 2024 року, становив 2920 грн. При цьо-
му для дітей віком до 6 років ПМ нарахували 2563 
грн, для дітей віком від 6 до 18 років – 3196 грн, для 
працездатних осіб – 3028 грн, для непрацездатних 
– 2361 грн.

Ці абсолютно нереалістичні цифри ніяк не покри-
вають потреби людей навіть у базових продуктах та 
речах першої необхідності. Просто з 2014 року роз-
мір прожитковий мінімум «заморожений» і раху-
ється у ручному режимі. На нього ніяк не впливають 
поточні ціни, і в цьому можна переконатися, поба-
чивши, що і як закладено в ПМ.  

Що це і для чого?
В Україні нормативною базою для регулюван-

ня прожиткового мінімуму є Закон України «Про 
прожитковий мінімум», а також Наказ Міністер-
ства охорони здоров’я України «Про затвердження 
норм фізіологічних потреб населення України в ос-
новних харчових речовинах і енергії» за 2017 рік. 

Відповідно до нормативних документів, прожит-
ковий мінімум — це вартісна величина набору хар-
чових продуктів, непродовольчих товарів та послуг, 
потрібних для задоволення базових соціальних і 
культурних потреб будь-якої людини. Такий на-
бір має забезпечувати нормальне функціонування 
організму і підтримувати здоров’я людини. Слово 
«вартісна» передбачає, що відповідні потреби ви-
ражаються у грошовому еквіваленті.  

У світовій практиці існує кілька варіантів визна-
чення прожиткового мінімуму на державному рівні. 
В Україні він встановлюється на основі норматив-
ного методу, тобто через формування мінімально-
го споживчого кошика. В країнах, що застосовують 
такий підхід, кошики укладаються по-різному. Зо-
крема, в Литві базовий кошик вираховується на ос-
нові потреб родини з чотирьох людей: хлопчика 
14 років, дівчинки 6–8 років і двох дорослих. Якщо 
сім’я має інший склад, то використовуються спеці-
альні коефіцієнти. 

В Україні споживчий кошик визначається з ог-
ляду на щомісячні потреби однієї людини з роз-
бивкою на основні соціально-демографічні групи 
населення:

діти віком до 6 років;
діти віком від 6 до 18 років;
працездатні особи (ті, хто не досяг встановленого 

законом пенсійного віку);
особи, які втратили працездатність (пенсіонери, 

люди з інвалідністю).
Для прожиткового мінімуму враховуються наступ-

ні показники споживчого кошика:
мінімальний набір продуктів для нормальної ро-

боти організму.
непродовольчі товари: одяг, взуття, предмети по-

буту, товари тривалого користування.
послуги: житлово-комунальні, транспортні, ме-

дичні, освітні послуги (базові потреби).

Що можна купити?
Середній прожитковий мінімум 2920 грн – орі-

єнтовна сума. Через інфляцію та різні варіації цін 
у різних регіонах її купівельна спроможність може 
сильно відрізнятися.

У середньому частка витрат прожиткового міні-
муму передбачається такою:

50-60%  - продукти харчування (1460-1752 грн),
15-20% - послуги ЖКГ (438-584 грн),
10-15% – транспорт (292-438 грн),
5-25% - одяг та взуття, а також інші витрати (ліки, 

дозвілля тощо), що складає 146-730 грн.
Саме так уряд бачить витрати громадян, вважаю-

чи, що стільки коштують продукти, світло в будинку 
та ліки від головного болю. Хоча лише купівля хлі-
ба з розрахунку один буханець на два дні призведе 
до витрати близько 900 грн на місяць. А в частку ко-
мунальних послуг включено також оплату телефо-
ну та інтернету, що також давно вже не відповідає 
реальним витратам пересічного громадянина на 
зв’язок. Купівлю взуття або одягу необхідно робити 
раз на кілька місяців, тому що витрати на скромне 
вбрання однозначно перевищують весь прожитко-
вий мінімум.

Тобто насправді прожиткового мінімуму не може 
вистачити навіть на базовий набір продуктів і оп-
лату ЖКГ. Про зайву поїздку в транспорті, потребу в 
одязі, ліках та походах у кіно доведеться забути або 
шукати додаткові джерела доходу.

Згідно з доповненням до Постанови Кабміну Укра-
їни від 11.10.2016 р. № 780, на одну працездатну лю-
дину на рік необхідні наступні обсяги продуктів.

Хліб та хлібопродукти – 101 кг (8,2 кг на місяць);
Макаронні вироби – 4 кг (333 г на місяць);
Борошно пшеничне – 9,4 кг (780 г на місяць);
Крупи (рис, пшоно, гречка, вівсян-
ка та ін.) - 7,1 кг (600 г на місяць);
Бобові – 1,9 кг (160 г на місяць);
Картопля – 95 кг (8 кг на місяць);
Овочі (капуста, помідори, огірки, морква, бу-
ряк, цибуля тощо) – 94 кг (7,8 кг на місяць);
Кавуни та дині – 16 кг (1,3 кг на місяць);
Фрукти та ягоди – 64 кг (5,3 кг на місяць);
Цукор та кондитерські виро-
би – 37 кг (3 кг на місяць);

Олія – 7,1 кг (600 г на місяць);
Маргарин - 2 кг (160 г на місяць);
М’ясо та м’ясопродукти – 53 кг (4,4 кг на місяць);
Риба та рибопродукти - 13 кг (1,08 кг на місяць);
Молоко та молокопродук-
ти – 143,5 кг (12 кг на місяць);
Яйця – 220 штук (18 яєць на місяць);
Чай та кава – 0,4 кг та 0,5 кг від-
повідно (4 г на місяць);
Сіль – 3 кг (250 г на місяць).
На думку розробників продуктового сегмента, у 

цей набір входять всі основні групи продуктів за-
безпечення організму необхідними макро- і мікро-
нутрієнтами. Ці продукти забезпечують мінімальну 
калорійність для підтримки життєдіяльності люди-
ни – 2000-2500 кілокалорій на добу.

Однак навіть побіжний погляд на склад продук-
тів та їхню ціну змушує засумніватися в тому, що на 
2920 грн можна купити хоча б половину зі списку.

Тож, поняття «прожитковий мінімум» на місяць є 
більше абстрактним і не відповідає дійсності, бо не 
можна в Україні вижити за ці гроші.

Як змінювався розмір прожиткового мінімуму 
після 2000 року?
2000 рік – 270 грн ($50,4)
2005 рік – 423 грн ($83,9)
2010 рік – 825 грн ($103,1)
2015 рік – 1330 грн ($60,9)
2020 рік – 2027 грн ($71,7)
2025 рік - 2920 грн ($69,5)

Як в інших країнах?
У світовій практиці є кілька способів вирахувати 

прожитковий мінімум у тій чи іншій країні.
У державах із високим рівнем доходу громадян 

прожитковий мінімум встановлюється на рівні до-
ходів 10-20% найменш заможних громадян. Це ста-
тистичний метод.

Іноді прожитковий встановлюється з огляду на 
можливості економіки забезпечувати прожитковий 
мінімум – це ресурсний метод, який використову-
ється у високорозвинених країнах.

Комбінований метод обчислення ПМ поєднує у 
собі кілька інших методів – вартість харчування за 
нормами, ЖКГ – за фактом, а непродовольчі товари 
– за їх часткою у загальних витратах.

Найчастіше, в тому числі і в Україні, використову-
ється нормативний метод, який встановлює цінову 
величину ПМ через мінімальний споживчий кошик. 
У різних державах розрізняються лише особливості 
формування цього кошика.

Найвищий прожитковий мінімум встановлений у 
Люксембурзі, Франції, Німеччині, Фінляндії, Вели-
кій Британії, Нідерландах, Норвегії, Бельгії, Австра-
лії, Монако – від 1000 до 2000 євро на місяць.

Підготувала О.Кириченко

Тим часом, кожен третій громадянин 
України живе в бідності, вказують 
українські та міжнародні дослідники. 
За даними Світового банку, впродовж 
останніх чотирьох років кількість 
людей за межею бідності в Україні 
збільшилася на майже 2 мільйони. 
Тобто нині загалом близько 9 мільйонів 
українців живуть у бідності. 
Нагадаємо, у травні 2025 року інфляція 
в країні прискорилася до 15,9%, 
перевищивши прогноз НБУ. Інфляція 
спричинила стрімке зростання цін на 
продукти. Найбільше подорожчали фрукти 
(+17,6%), м’ясо (+5,4%) і риба (+1,4%).
Відповідно, у червні 2025 року рівень 
бідності в Україні досяг 25,2%, що означає: 
кожен четвертий українець змушений жити 
в режимі жорсткої економії, обмежуючи себе 
в базових потребах, зокрема в харчуванні. 
Про це повідомив Центр економічної 
стратегії із посиланням на дані 
соціологічної компанії Info Sapiens.

ПРОЖИТКОВИЙ МІНІМУМ – 
ПОНЯТТЯ АБСТРАКТНЕ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 0 6 6 - 6 3 6 - 0 6 - 1 6
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Важимо
Тел. 068-117-99-86

095-466-35-41

ЗАКУПОВУЄМО
Д О Р О Г О
БИКІВ КОРІВ ТЕЛИЦЬ
Доріз
Цілодобово

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

продовжує збір речей у гарному 
стані  для організації інвалідів.

Хто має охайні, у 
гарному стані, одяг,

 взуття, постільну білизну приносьте 
до приміщення організації інвалідів, 

ДОПОМОЖИ 
БЛИЖНЬОМУ

яке знаходиться 
за адресою:

 м. Гадяч площа Соборна, 
21 з 8.00 до 12.00

Долучайтеся до акції
Редакція газети 

«Базар Медіа в Україні» 

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 
097-843-28-38, 

095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 

Проблемна худоба. 

на вигідних 
умовах ДОРОГОумовах ДОРОГО
КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ 
БАРАНІВ 
КІЗ

Вартість:
1 міс. – 68 грн
3 міс. – 204 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ

на 2025 рік

Наш індекс – 90119
Для оформлення 

звертайтеся 
у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші

МЕРЕЖА М’ЯСОКОМБІНАТІВ 
ПОСТІЙНО, ДОРОГО 

ЗАКУПОВУЄ ВРХ

Проблемна ВРХ
Доріз, лежачі, хворі

На зв’язку цілодобово

099-542-48-70 
098-251-58-96

Телефонуйте 
в будь-який час

КОРІВ, БИЧКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

Ціна і доставка 
за домовленістю

ПРОДАМ КУРЕЙ 
ДОМАШНЬОГО
ВИРОЩУВАННЯ

Породи Ломан Браун

Тел. 0990429822, 0661306471
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Військовослужбовець 
ЗСУ Сергій Лимоня у 
соцмережі: 
«Дорогі друзі! Хочу 
від чистого серця 
від себе і моїх 
хлопців-побратимів 
подякувати вам за 
добросердечність, 
чуйність, щирість. 
Кожен шматочок 
смаколика - це 
справжній смак дому, 
який ми так цінуємо, 
частинка вашого 
тепла та підтримки, 
яка нам дуже 
потрібна. 
Бажаємо вам 
здоров’я, сил та 
натхнення у вашій 
важливій справі. 
Разом до перемоги! 
Разом ми сила!»

Наш земляк, військовослужбовець 
Збройних сил України 
ВАЛЕРІЙ ПЕТРОВИЧ ХОРІШКО

нагороджений відзнакою Президента 
України «За оборону України».

******
Бажаю здоров’я. Доводжу до вашого відома, 
що ваш земляк, житель села Лютенька, 
Полтавської обл. Військовослужбовець 5 
окремої штурмової Київської бригади, 
головний сержант ПЕТРО МИХАЙЛОВИЧ 
ЛИСОКОБИЛКА, нагороджений відзнакою 
президента України «За оборону України».

Повідомила служба психологічної  
підтримки персоналу 5 ОШКБ.

Нагадаємо, відзнака Президента України «За обо-
рону України» встановлена для нагородження вій-
ськовослужбовців, співробітників правоохоронних 
органів, членів добровольчих формувань терито-
ріальних громад, працівників центральної та міс-
цевої влади, підприємств, установ та організацій, 
волонтерів, які брали участь у заходах із забезпе-
чення оборони України, захисту безпеки населен-
ня та активно сприяли виконанню таких заходів.

Вітаємо наших!
«БМ»

НАГОРОДА

ДЯКУЄМО ЗА ДОПОМОГУ!

Анна Приходько: 

Дорогі друзі, колеги, побратими та посестри - я 
старший бойовий медик, безмежно вдячна усім, 
хто долучився до збору на авто для мого підрозділу 
5О ВМБр для виконання бойових завдань та еваку-
ації поранених. Автомобіль придбано, він уже ви-
конує завдання.  

Разом до перемоги! Слава Україні!»

Оля Копил:

Рідні, друзі, знайомі і просто небайдужі люди. 
Дякую усім, хто не стояв осторонь, а допоміг зібра-
ти необхідну суму для моєї рідної людини – мого 
брата, який разом із своїм підрозділом (108 брига-
да) на передовій бореться за наше майбутнє, кожен 
день ризикуючи своїм життям. 

Дякуючи вашій допомозі ми змогли придбати за-
рядну станцію EcoFlow  та комплектуючі для неї. 
Тепер хлопці зможуть залишатися на зв’язку та 
виконувати важливі завдання навіть у найсклад-
ніших умовах.

Обіймаю кожного, хто допоміг! Разом – ми сила!»

Українські Захисники із безпілотників-
камікадзе «FPV» скидають калтропи, 
щоб зупиняти і знищувати російські 
вантажівки. Це нове геніальне використання 
стародавньої зброї, яке створює проблеми 
для російського ланцюжка поставок, 
зупиняючи транспортні засоби, щоб їх могли 
вразити дрони-бомбардувальники.
Калтроп – це чотирикутна металева зброя, 

влаштована так, що в який би бік вона не падала, 
одна точка завжди спрямована вгору. Назва «кал 
троп» походить від латинського слова «ловець 
п›ят». Калтропи в різних формах використовува-
лися впродовж усієї стародавньої та середньовіч-
ної епохи і отримали нове дихання під час Другої 
світової війни - вони використовувалися рухом 
опору в Європі як спосіб пошкодження автомобіль-
них шин. Вони були простішими і надійнішими за 
вибухівку, і їх можна було розкидати по дорогах, 
щоб зупинити фашистські машини, або в якості 
переслідування, або в якості підготовки до засідки.

Хоча у 2022 році українці масово виготовляли 
калтропи, це були більші версії, які здебільшого 
встановлювали вручну. Однак віднедавна, ЗСУ на-
магаються буквально засипати такими шипами 
прифронтові дороги.

Виготовленням цієї нехитрої зброї займають-
ся і волонтери на Гадяччині. Зокрема, Олександр 
Плаксін регулярно оприлюднює звіти про відправ-
ки. Ось один із них: 

«Отже, ми вперто не даємо ворогу шансу на жит-
тя – днями відправлено 87 кг «допомоги».

Третя штурмова отримає дві коробки калтропів 
від нас із вами.

Але далі, для виготовлення «макаронів» потрібен 
в›язальний дріт діаметром 5-6 мм. Також, для ви-
готовлення «калтропів» необхідний листовий ме-
тал 2-3-4 (рідко) мм.

Запити на «макарони» перевищили запити на 
«калтропи». Це не означає, що останні стали менш 
затребувані - просто завдяки групам небайдужих 
людей нам вдалося хоча б тимчасово закрити за-
пити із деяких підрозділів. Проте, впевнений, що 
це, на жаль, ненадовго.

Тож, долучайтесь до роботи. Хлопцям неабияк 
потрібна наша допомога!

Номер картки банки: 4441 1111 2535 8295 (у ко-
ментарях до переказу «на калтропи»).

Із соцмережі.

Волонтерка Юлія 
Ластовина із Гадяча  
пише у соцмережі:

«Збирали на ма-
скувальну сітку 
(Курахівський на-
прямок). Дякуємо 
всім за довіру і під-
тримку, всім, хто не 
втомився і трима-
ється! Було додано 
ще чотири сітки. 

Уже на постійній 
основі нам допома-
гають діти – колек-
тив гімнасток, під  
керівництвом ви-
кладача Вікторії Косенко, під час вистави на по-
лотнах  «Аліса в країні див» зібрав і передав нам 
5000 гривень. Також активно долучилась Красно-
луцька громада.

Окрім того, дякую всім-всім, хто також підтри-
мав збір. 

Дякуємо вам, люди. Завдяки таким, як ви, Украї-
на була, є і буде!»

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО

ЗВІТУЮ

РУБРИКА 
«ПОЇХАЛО 
НА ФРОНТ»
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БУДИНКИ
Продаж

 1/2 БУДИНКУ м. Гадяч, 
центр. Всі зручності. Тел. 
0959408353 (Валя)
 БУДИНОК, с. Лисівка, 
приватизований, уте-
плений, 57, 8 м. кв., на 0,5 
га землі. Опалення газове 
пічне, вода в дворі, у л/к є 
газ. Тел. 0505449665
 БУДИНОК, с. Кни-
шівка з/д 0,4 га., з/п 90 
м.кв. Господарські спо-
руди, 3 гаража, погріб, 
сад, л/к, 4 кімнати. Тел. 
0502289156
 1/2 БУДИНКУ, за 
кругом. Газ, вода, л/к, 
з/д 7 с., приватизована. 
Можливо обмін або під 
дачу. Розгляну всі варі-
анти. Тел. 0955711574
 БУДИНОК, м. Гадяч. 
Вхідний погріб, л/к, з/д 
9,1с. Тел. 0955507117
 БУДИНОК с. Сари,
51м.кв., з/з, з/д 29с., 
інтернет, санвузол у 
будинку, нова електрика, 
бойлер. Ціна 6700 у.о. 
Торг. Тел. 0953792723
 БУДИНОК, 86м. кв., 
після пожежі в центрі 
Гадяча. З/д 10 с. при-
ватизована. На подвір’ї 
гараж, сарай, саж. Тел. 
0501530388 (Вікторія), 
0977138103 (Юрій)

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН. кв.,  р-н Чере-
мушки, з/п 34, 5 м.кв., 4/5 
поверх Тел. 0956029851 
(телефонувати ввечері)
 3-КІМН. кв.,1 поверх, 
центр міста, р-н «Приват-
Банк». Повністю вмебльо-
вана, пральна машина. 
Інтернет та кабельне ТБ. 
Можливо під офіс або 
бізнес. Тел. 0663120600, 
0964949009
 2-КІМН. кв., 
р-н Цегельного, 1 
поверх,51м.кв. Ціна 17 
тис. у.о. Тел. 0994443257
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н В. круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зруч-
ностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
 2-КІМН. кв., 70м.кв., 1 
поверховий будинок, вул. 
Лохвицька, індивідуальне 
опалення, з/д 0,04 га. 
Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045

плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, 
диски, титани, метал. 
шини, велосипеди, елек-
тровелосипеди. Тел. 
0953094117
 ШАФА з антресоллю 
б/в – 3000 грн., дит. парта 
зі стільчиком – 2000 грн., 
плита газова 4-х кам-
форна «Електа» - 2500 
грн., телевізор «Rain-
ford» - 3000 грн. Тел. 
0660973455
 ШАХТНА ЗЕРНО-
СУШАРКА на тверде 
паливо. Ідеальний стан. 
Укомплектована, б/в. 
Клітки для курей несучок 
на 3,5 тис. голів. Тел. 
0963884747
 ПШЕНИЦЯ 10 грн./кг. 
Можливо доставка. Тел. 
0990506137
 ВЕЛОСИПЕД  чоло-
вічий б/в, намисто 
янтарне. Тел. 0668791450
 ВЕЛОСИПЕД
«Україна». Дитячий вело-
сипед з приставними 
колесами, басейн. Тел. 
0661238409.
 ВЗУТТЯ  дитяче,  
авто телевізор, бочка, 
таз, палатка, вело-
сипед «Гном», коляска 
інвалідна, циркулярка, 
швелер, замок, ліжко. 
Тел. 0955711574
 БЕТОНОЗМІШУВАЧ
радянського виробни-
цтва в гарному робо-
чому стані, ємність 0,6 
куб. м.  Недорого. Тел. 
0502743434, 0674373593
 БАНКИ: 3л.і 2 л. – 20 
грн., 1,5л. - 15 грн., 1 л. 
– 10 грн., 0,5 л.- 5 грн., 
плодозбір ник -220 грн. 
Тел.0956193381

ТВАРИНИ
 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн. 
Тел. 0504047052
 КОЗИ високоудійні. 
Ціна 3500 грн., КОЗЕ-
НЯТА — 1300 грн. Тел. 
0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн., ПОНІ 
ЖЕРЕБЕЦЬ. Ціна 15 тис. 
грн. Тел. 0504047052
 ФГ «ДОБРО-КРАФТ» 
с. Малі Будища Мир-
городський р-н про-
понує на продаж цього-
річних КОЗЕНЯТ(цапи, 
кізочки ) породи Ламанча. 
Ручні, випоюються з мис-
очки  цільним, козиним 
молоком. Тел. 0504047052

 КІЗОЧКА зааненської 
породи. Тел. 0995586145

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНО атестат
про повну середню 
освіту на ім’я Володи-
мира Олександро-
вича Савченка, виданий 
Гадяцькою середньою 
школою – інтернат ім. 
Кочергіна
 ВТРАЧЕНЕ свідо-
цтво про базову загальну 
середню освіту ТА № 
29086047,  видане 
Гадяцькою вечірньою 
(змінною) школою 
Гадяцької районної ради 
Полтавської обл., 2006 
р.в. на ім’я Дмитра Сер-
гійовича Яблокова
 ВТРАЧЕНЕ посвід-
чення багатодітної 
родини ДБ № 759656 
від 29.06.22 УСЗН Мир-
городської РДА на ім’я 
Олексія Анатолійовича 
Головченка.

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодиль-
ників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пило-
сосів, хлібопічок та 
іншої побутової тех-
ніки. Ремонт елек-
троінструментів. 
Тел. 0953255822, 
0678862611
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, 
м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлі-
бопічок, духових шаф, 
інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів та ін. 
Виїзд на замовлення. 
Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 ЩЕБІНЬ різних 
фракцій, гранвідсів, 
пісок, кільця каналізаційні 
ЗБВ та їх монтаж, діаметр 
1 – 1,5м. та кришки до 
них, блоки фундаментні 
і плити перекриття. Тел. 
0953514363 (12)
 САНТЕХНІКА. УСІ 
ВИДИ РОБІТ: монтаж – 
демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. 
Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)

31.07.2025
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

26
Доріз. Цілодобово

26
0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із 
нежилим будинком. 
Комунікації частково, 
молодий сад. Вул.
Першотравнева, 111. 
Ціна договірна. Тел. 
0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. 
Тел. 0505976790.
 1-КІМН. кв., на три-
валий термін, вмеб-
льована, холодильник,  
пральна машина, душ 
бойлер. Тел. 0994703562

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ по вул. Білохи, 
3х7,  оглядова яма . 
Ціна договірна. Тел. 
0995128771
 ГАРАЖ. Центр міста, 
для малолітражних 
автомобілів. Тел.  
0502743434, 0674373593

АВТО
Продаж

 ЗІЛ-130 самоскид 
ММЗ-554, дизель. Тел. 
0501881470

МОТО
Продаж

 КВАДРОЦИКЛ «Spark-
150». Тел. 0509947445

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЦЕГЛА б/в та нова, 
шифер б/в. Пісок, щебінь, 
гранвідсів. Дошка, 
обрізки з пилорами, 
тирса + доставка. Тел. 
0501446845

МЕБЛІ
Продаж

 ШАФА з антре-
соллю ширина 1м10см.,  
б/в, ліжко з матрацом, 
0,80см., б/в, тумбочка 
б/в. Тел. 0951937423

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, 
пральні машини, мікро-
хвильові печі, газові 

30

Працює за 
попередньою 
домовленістю
Із 9:00 до 14:00 

щодня, 
крім неділі.

Тел. 0660973404

Майстерня 
«Чистка подушок»

Важимо

ДОРОГО КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ

Тел. 096-020-31-22, 066-689-25-09

Доріз. 

Ц І Л О Д О Б О В О
Харківський м’ясокомбінат

ЗАКУПОВУЄМО  ВРХ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
 БЕТОННІ РОБОТИ:
копаємо, армуємо, зали-
ваємо бетоном. Робимо 
вимощення (отмостки) 
навколо хати та троту-
арні доріжки, паркани та 
дахи. Тел. 0991447497 
(Олександр) 
 КАМЕНЩИКИ:
кладка будь – якої цегли, 
каменю, блоків. Якісно. 
Доступна ціна. Можливий 
виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474
 РЕМОНТ холодиль-
ників за викликом. Тел. 
0990617751, 0977600263
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА
різної складності. Зем-
ляні роботи. Покіс трави 
різної складності. Обрізка 
садових дерев. Тел. 
0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)
 ПЕРЕТЯЖКА м’яких 
меблів, ремонт пру-
жини, поролон, балки, 
зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Тран-
спортування без-
коштовне. Тел. 
0992458874
 ВИГОТОВЛЯЄМО 
і монтуємо: ворота, 
хвіртки з металопро-
філю, паркани, козирки, 
навіси, огорожі і інше. 
Низькі ціни, порядність, 
якість. Тел. 0502743434, 
0674373593
 ВИКОНАЄМО буді-
вельні роботи: кладка 
цегли, каменю, блоків. 
Виїзд по району. Тел. 
0500429024
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА
різної складності. Тел. 
0679586247

РОБОТА

 Потрібен  ПОМІЧНИК
на господарство «ДОБРО 
– КРАФТ» (козина ферма) 
с. Малі Будища. Тел. 
0504047052 
 Потрібні ВОДІЇ на авто-
мобіль DAF-зерновоз. 
Тел. 0985750081
 На роботу потрібні 
ЕЛЕКТРОЗВАРЮВАЛЬ-
НИКИ-МОНТАЖНИКИ ( 
виготовлення та монтаж 
металевих конструкцій). 
Досвід роботи обов’яз-
ково. Тел. 0990506137
 В службу «Експрес 
таксі» потрібні ВОДІЇ. 
Тел. 0662101753
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ФАХІВЕЦЬ із земельних 

питань. Вимоги: вища, 
неповна вища освіта,  
вільне володіння ПК, 
знання 1С,  вітається 
досвід роботи. Звер-
татися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ДИСПЕТЧЕР. Вимоги: 
вільне володіння ПК, 
знання 1С, знання пер-
винного бухгалтер-
ського обліку. Звертатися 
за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ЮРИСТ. Вимоги: вища, 
неповна вища освіта,  
вільне володіння ПК,   
вітається досвід роботи. 
Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805
 Гадяцькому геріатрич-
ному будинку-інтер-
нату на роботу потрібен 
СТОЛЯР. Вчасно з/п+ 
премія + соцпакет. Звер-
татися за адресою: вул. 
Захисників України, 
8,  з 8:00 до17:00. Тел. 
0535422642
 Гадяцькому геріатрич-
ному будинку-інтер-
нату на роботу потрібна 
СВИНАРКА. Вчасно з/
п+ премія + соцпакет. 
Звертатися за адресою: 
вул. Захисників України, 
8,  з 8:00 до17:00. Тел. 
0535422642
 Гадяцькому геріатрич-
ному будинку-інтер-
нату на роботу потрібна 
СЕСТРА МЕДИЧНА(са-
нітарка палатна). Вчасно 
з/п+ премія + соцпакет. 
Звертатися за адресою: 
вул. Захисників України, 
8,  з 8:00 до17:00. Тел. 
0535422642
 Для хворої жінки 
потрібна ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ (повинна про-
живати в м. Гадяч). Тел. 
0668607441 (Володимир)
 Охоронна компанія 
запрошує ЧОЛОВІКІВ
та ЖІНОК на роботу 
вахтовим методом на 
об’єктах по Полтавській 
та прилеглих областях. 
Гарантуємо: своєчасну 
заробітну плату, премії, 
проїзд та проживання 
за рахунок фірми. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713

28

Кіз, цапів – 12-15 грн/кг
Овець – 50 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70Тел.

Електронні 
ваги

Олег
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Сумуємо, пам’ятаємо

Влада сучасної Росії хворобливо реагує на 
відновлення в Україні історичної пам›яті, 
зокрема й на відзначення перемоги під 
Конотопом, яка стала для росіян однією 
з найчорніших сторінок військового 
мартирологу. Згадок про цю битву не знайти 
в радянських підручниках з історії. І не лише 
тому, що вона належить до найганебніших 
і наймасштабніших поразок російської 
зброї. Конотопська битва розвінчує чимало 
великодержавних міфів, особливо про 
«споконвічне прагнення українців до союзу 
з росією».

Бунт проти Переяславської ради
У вересні 1658 року московський цар Алєксєй Ми-

хайлович видав грамоту, якою оголошувалося про 
початок воєнних дій проти Гетьманщини. Московія 
не змирилася з тим, що Виговський відмовився від 
союзницьких стосунків із нею й підписав Гадяцький 
договір з Польщею. Вдатися до такого кроку гетьма-
на спонукали численні порушення царською сторо-
ною міждержавної угоди, укладеної в Москві за під-
сумками Переяславської ради: московити замість 
обіцяної військової підтримки козаків у бороть-
бі з поляками пішли з ними на сепаратне переми-
р›я, втручалися у внутрішні справи Гетьманщини, 
посилювали військову присутність на Лівобережжі, 
підбурювали антигетьманську опозицію до зброй-
них виступів.

Кількість московського війська під командуван-
ням князя Алєксєя Трубєцкого, що вторглося на 
територію України навесні 1659 року, оцінюється 
по-різному: одні джерела вказують на цифру в 150-
200 тис., інші - 100 тис. вояків. Більшість сучасних 
істориків схиляється до думки, що армія Трубєцко-
го не могла перевищувати 50 тис. осіб.

На своєму шляху завойовники зруйнували Срібне, 
Борзну (нині райцентри Чернігівської області - ІП) 
та навколишні села, передмістя Ніжина. Однак взя-
ти штурмом Конотоп московити не змогли.

На місці конотопської фортеці тепер типова для 
українського райцентру забудова. Розбиті тротуари, 
кількаповерхові будинки з обов’язковими салоном 
краси, аптекою та «ювеліркою». Єдине нагадування 
— камінь із надщербленим тризубом. Навколо ньо-
го — ретельно вимощена бруківка. Цьому місцю не 
вистачає осмислення та означення в міському про-
сторі. Тут пасувало встановити хоча би кілька ву-
личних стендів з інформацією.

На цих стендах випадковий перехожий міг би про-
читати, що історія Конотопської битви почалася з 
облоги міської фортеці наприкінці квітня 1659 року. 
Коли московські війська оточили її, там було по-
над чотири тисячі козаків із Ніжинського та Черні-

гівського полків. Обороною міста керував Григорій 
Гуляницький. Він постійно писав листи до гетьмана 
Виговського із проханням поспішати з допомогою. 
Спершу козаки навіть робили вилазки, але їх лови-
ли. Кілька разів московське військо відправляло мо-
лебні й безуспішно йшло на штурм. Місто не мало 
добрих укріплень, але мало вигідне природне роз-
ташування, із багнистими берегами річки Коното-
пки. Невдовзі в Конотопі почали закінчуватися про-
дукти. Гуляницький і далі писав Виговському: «Воду 
в нас віднято, пороху та куль уже не маємо, коні всі 
пали». За свідченнями конотопців, які пережили 
облогу, з’їли не лише коней, а й усіх тварин. Закін-
чувалися запаси хліба, і люди пухли з голоду. Були 
дні, коли ззовні по місту вели неперервний обстріл 
із 30 гармат. Паралельно з цим московське військо 
повільно, але впевнено рило підкопи під фортецю. 
У середині червня, коли облога тривала вже два мі-
сяці, Гуляницький із козаками вирішили, що трима-
тимуть оборону до 29 червня. Після цього здадуть 
місто. Через тиждень біля села Крупичполе — це за 
50 кілометрів на захід — зійшлися козаки й татари. 
Тут Виговський та кримський хан Мухамед-Ґірей IV 
домовилися прийняти спільну присягу й вирушили 
до Конотопа.

Головна битва відбувалася неподалік міста. Вигов-
ський переконливо переміг. Московською армією 
керував досвідчений командир Олексій Трубецькой. 
Частиною його війська був Царський полк, тобто 
елітна тогочасна кіннота. Кількох воєначальників 
узяли в полон. Загалом у цій битві загинули майже 
п’ять тисяч московських солдатів. Хоча часто мож-
на натрапити на значно перебільшені цифри. Втра-
ти козаків і татар були дещо меншими — орієнтов-
но три тисячі вояків.

Трубецькой зі своїм військом відступили до Пу-
тивля і там чекали на подальший наступ. Але татари 
були змушені повертатися до Криму, оскільки туди 
прийшли запорозькі козаки Івана Сірка й розорю-
вали їхні кочовища. Важливою перемогою під Ко-
нотопом не вдалося скористатися. На українських 
землях тривав період Руїни та занепаду.

Печатка гетьмана Виговського
Основу військ Трубєцкого становили елітні кін-

ні підрозділи «государєва полка», який за традиці-
єю комплектувався з високодостойних московських 
дворян. Під орудою князя також перебували загони 
кадомських і касимовських татар (васали Москви, 
мешкали на території нинішньої Рязанської облас-
ті). Окрім донських козаків, підсобити інтервентам 
прибули й орли наказного гетьмана Безпалого, ко-
трий боровся з Виговським за булаву.

Удавшись до обманного маневру, українці зама-
нили практично всю кінноту ворога в пастку - до ву-
зького яру, який одразу затопили, загативши річку 
та ще й на додачу зруйнувавши міст. Вода безжаль-

но поглинула важкоозброєних вершників. Рештки 
в запеклому бою були знищені козаками й татара-
ми: за деякими даними, свою смерть під Конотопом 
знайшли до 30 тис. московитів (в історичних джере-
лах трапляються й значніші цифри). Кавалерійський 
воєвода Сємьон Пожарскій, що керував операцією, 
потрапив у полон до татар. За переказом літописця, 
він, принижений і зв’язаний, «вилаяв хана за мос-
ковським звичаєм матом і плюнув йому межи очі». 
За це татари відтяли Пожарскому голову й відісла-
ли її з полоненим до табору Трубєцкого.

Під час бою московський головнокомандувач по-
вівся в гірших традиціях нерозважливих воєвод. 
Трубєцкой кинув напризволяще війська Пожарско-
го, не надіславши йому підмоги; спішно зняв обло-
гу Конотопа й наказав відступати.

Козаки й татари ще протягом трьох днів переслі-
дували втікачів аж до московського кордону, однак 
так і не спромоглися цілком знищити ворога: завер-
шальна стадія операції не була заздалегідь належно 
продумана. Трубєцкой дивом залишився серед жи-
вих, отримавши два важких поранення.

Утікаючи, царські війська втратили левову частку 
артилерії, бойові знамена, скарбницю й обоз. Згідно 
з попередніми домовленостями, усі трофеї та поло-
нені мали дістатися татарам. Усупереч узвичаєним 
правилам хан під страхом смерті наказав своїм во-
їнам знищити захоплений у бою ясир: за різними 
даними, татари тоді стратили від 5 до 15 тис. моско-
витів. Щоправда, деяким мурзам із ногайської орди 
вдалося приховати частину полонених, яких згодом 
продали на невільничих ринках Причорномор›я. 
Однак і вірні воїни кримського хана не залишили-
ся без здобичі: впродовж майже двох місяців тата-
ри шугали південними теренами Московії, спалюю-
чи все на своєму шляху, захоплюючи багатий ясир.

На підступах до Москви зчинилася паніка, по-
міщики кидали свої маєтності й разом із селяна-
ми тікали під захист міських мурів. Нашвидкуруч 
укріпляли оборонні вали, формувалися додатко-
ві загони для захисту Москви на випадок облоги. 
Страх і невпевненість московитів у своїх силах ві-
щували найгірше; пішла чутка, що государ з роди-
ною збирається втікати за Волгу. Проте хвилюван-
ня царя виявилися передчасними. Через складну 
політичну ситуацію в Країні козаків Виговський не 
зміг повторити походу гетьмана Петра Сагайдачно-
го 1618 року на Москву. 

За традицією, нав›язаною в радянську добу, укра-
їнці в кінці червня - на початку липня святкували 
перемогу не в Конотопській 1659, а в Полтавській 
битві 1709 року. Вона, до речі, була значно менша за 
масштабом та людськими втратами: під Конотопом 
загинуло більше московитів, ніж загалом налічува-
ло військо царя Петра І під Полтавою.

Історична правда

КОНОТОПСЬКА БИТВА 
7 ЛИПНЯ — 9 ЛИПНЯ 1659 РОКУ
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Активна кампанія зі збору ранніх зернових та зер-
нобобових культур розпочалася. На початок липня, 
аграрії країни наблизились до важливого рубежу, 
намолотивши 865,7 тис. тонн зерна нового врожаю.

Польові роботи вже розгорнуто у дев›яти облас-
тях, а загальна площа обмолоту склала 331,9 тис. 
гектарів.

У розрізі культур, найбільший внесок наразі зро-
били збирачі ячменю, якого намолочено 501,2 тис. 
тонн зі 176,6 тис. га. Пшениці зібрано 277,8 тис. тонн 
(з 107,4 тис. га), а гороху – 83,8 тис. тонн (з 47,2 тис. 
га).

Беззаперечним лідером жнив є Одеська область, 
де аграрії зібрали вже понад пів мільйона тонн зер-
на – 516,2 тис. тонн зі 175,8 тис. га. Активно пра-
цюють і сусідні регіони: на Миколаївщині намоло-
чено 276,7 тис. тонн, а на Дніпропетровщині – 37,2 
тис. тонн.

Паралельно триває збір ріпаку. Сільгоспвиробни-
ки Миколаївської, Одеської, Запорізької та Херсон-
ської областей вже намолотили 71,6 тис. тонн цієї 
культури з площі 46 тис. га.

Аграрії Полтавської області збирають ранні зер-
нові та зернобобові культури. Уже намолотили пер-
ші 100 тонн озимої пшениці і 50 тонн гороху. 

Всього до збору підлягають понад 361 тис. га ран-
ніх зернових та зернобобових культур. З них пше-
ниці – 266,8 тис. га, ячменю – 77,6 тис. га, жита – 2,9 
тис. га, вівса – 1,9 тис. га, гороху – 12,1 тис. га, а та-
кож ріпаку – 10,4 тис. га.

Збиральна кампанія продовжує набирати обер-
тів, і найближчими днями очікується подолання 
позначки в перший мільйон тонн зерна нового 
врожаю.

Тим часом на Сумщині аграрії лиш готуються до 
збирання ранніх сільськогосподарських культур

За повідомленням Сумської ОВА, цього року в об-
ласті спостерігається дещо затяжна вегетація, що 
впливає на зміщення початку збирання врожаю в 
північних регіонах.

Таким чином, жнива на Сумщині розпочнуться з 
другої декади липня.

Загальна площа до збирання ранніх зернових і 
зернобобових культур в регіоні становить 196,9 тис. 
га та 35,7 тис. га озимого ріпаку.

Як додали в ОВА, цьогоріч аграрії зменшили посі-
ви озимої пшениці до 152,4 тис. га (менше на 3,3% 
до минулого року), жита — 2,7 тис. га (-36%), озимо-
го ячменю — 1,5 тис. гектарів (-10%), ярої пшениці 
— 9,1 тис. га (-31%), ячменю — 16,5 тис. га (-3%), вів-
са — 7,9 тис. га (-38%).

Разом з тим, площа під горохом збільшилась на 
4% — до 6,8 тис. га.

Із відкритих джерел

На Полтавщині посіви с/г культур 
постраждали через ґрунтову посуху. 
За повідомленням Полтавського 
обласного центру з гідрометеорології, 
у червні випало 15-30 мм опадів, 
що становить 20-50% норми.
Проте на значній території 
області ефективні опади були 
відсутні впродовж 4 декад.
Таким чином поповнення запасів вологи 
у ґрунті не відбулося. Вони продовжують 
знижуватися, і на переважній частині 
території області, крім північно-західної 
частини, критичні для рослин або відсутні.
За даними метеорологів, ґрунтова 
посуха продовжує зберігатися у 
південній частині області.
Рослини сільськогосподарських 
культур страждають від дефіциту 
вологи у ґрунті, посіви низькорослі, 
слабо ростуть та розвиваються. Умови 
для росту корене- та бульбоплодів 
залишаються несприятливими. На площах 
поширюються шкідники та хвороби.
На посівах озимини у південній частині 
області відмічається воскова стиглість, 
на решті території рослини перебувають 
у молочно-восковій стиглості.
Ранні ярі зернові культури завершили налив 
зерна та розпочинається його висихання.

Про це повідомляє у Facebook Департамент агро-
промислового розвитку Полтавської ОВА.

За кількістю поголів›я ВРХ, зокрема корів, у всіх 
категоріях господарств область посідає 2 місце по 
Україні, в сільськогосподарських підприємствах 
— 1 місце.

«З виробництва молока в усіх категоріях підпри-
ємств і сільськогосподарських підприємствах об-
ласть посідає перше місце та виробляє відповідно 
10% та 15% валового надою в державі», — додали у 
відомстві.

Також зазначається, що під урожай 2025 року в 
усіх категоріях господарств області належить до 
збирання 1,7 млн га сільськогосподарських куль-
тур, зокрема зернових і зернобобових — 818,3 тис. 
га, технічних — 715,9 тис. га. Ранніх зернових куль-
тур підлягає до збирання 347,3 тис. га.

Прогнозований початок збиральних робіт — пер-
ша декада липня. Масовий збір урожаю припаде на 
другу декаду липня, підсумували в департаменті.

До слова, минулого року молочна галузь зросла 
на 7%, і на 1000 корів стало більше на молочното-
варних фермах. Молока було вироблено 7,4 млн т, 
цього року очікують на 7,2 млн т. Проте поголів›я 
корів у приватному секторі зменшується. Про це 
розповіла заступниця генерального директора Асо-
ціації виробників молока Олена Жупінас на конфе-
ренції «Ефективне тваринництво та птахівництво» 
в межах Agro Ukraine Summit. 

«Прогнозується, що скорочення, яке відбуваєть-
ся за рахунок особистих селянських господарств, 
триватиме. Натомість на промислових фермах очі-
кується приріст поголів’я на 2 тис. корів. Надій на 
1 корову минулого року склав 7345 л, у 2025-му — 
8167 л, при цьому очікується збільшення спожи-
вання на душу населення з 202 кг до понад 230 кг», 
— зазначила Олена Жупінас.

AgroPortal.ua

ФГ «Сади Полтавщини», яке раніше вирощувало 
лише плодові та ягідні культури, з 2022 року займа-
ється також овочівництвом. Нещодавно взялися 
й за вирощування огірка на шпалері у відкрито-
му ґрунті. Про це в інтерв’ю журналу «Садівниц-
тво по-українськи» розповів директор підприєм-
ства Роман Цінченко.

«Ринок стає дедалі більш вимогливим до огірка, 
і вирощувати його для свіжого ринку без шпалери 
немає сенсу — такий огірок не будуть брати, — за-
уважив він. — До того ж на цьому ринку дуже ак-
тивним залишається імпорт, і дедалі активнішими 
стають тепличники. Загалом для кінцевого спожи-
вача неважливо, де саме огірок вирощений. Голов-
не, щоб він був розміром до 10 см, бажано з хво-
стиком, певними колючками і певного відтінку 
— жовті переростки вже нікому не потрібні. Тому 
тут ми маємо працювати тільки на якість».

Головні канали збуту господарства — мережа су-
пермаркетів і місцевий ринок. Поки що площі огір-
ка невеликі — тож немає проблем із реалізацією, 
все продається з поля.

Середньозважена ціна оренди сільгоспземель за 
час проведення торгів на платформі «Prozorro.Про-
дажі» становить 9,3 тис. грн/га, що у 3,7 раза більше 
за середньозважену стартову ціну (2,5 тис. грн/га).

Про це йдеться у аналітичному огляді ринку зе-
мель в Україні, підготовленому «KSE Агроцентр» 
спільно з Програмою USAID з аграрного та сільсько-
го розвитку (АГРО).

Фахівці зазначають, що від моменту початку зе-
мельних торгів на «Prozorro.Продажі» було успішно 
передано в оренду 13 636 сільськогосподарських зе-
мельних ділянок комунальної власності сукупною 
площею 116,4 тис. га, що приносить громадам що-
річно 1085 млн грн доходу.

«З початку 2025 року обсяг успішно переданих в 
оренду сільгоспземель стабільно зростав. Хоча по-
казники першого кварталу 2025 року були одними 
з найнижчих з моменту початку повномасштабної 
агресії, у квітні – травні 2025 року обсяги успіш-
них торгів наблизились до рекордних показників 
за весь час земельних торгів на платформі», — до-
дають фахівці.

У 2025 році спостерігається суттєве зростання 
вартості оренди комунальних земель, зазначають 
експерти.

«Цього року ціни оренди на земельних торгах 
вперше перевищили показники, зафіксовані до по-
чатку повномасштабного вторгнення, встановлюю-
чи нові рекорди. Найвищі ціни було зафіксовано у 
квітні та травні — 12,0 тис. грн і 14,6 тис. грн за гек-
тар відповідно, що на 2,4 тис. грн перевищує попе-
редній середньомісячний рекорд (у номінальному 
значенні), зафіксований у лютому 2022 року», — 
констатують аналітики.

Одним із можливих пояснень високої варто-
сті оренди на земельних торгах є сприятливі умо-
ви для ведення агробізнесу у 2025 році (після де-
кількох збиткових років у 2022-2023 роках через 
низькі закупівельні ціни на продукцію), а також, 
можливо, поява нового цільового орієнтира щодо 
вартості оренди земель завдяки аукціонам Земель-
ного банку.

«Середньозважена вартість купівлі-продажу зе-
мельних ділянок у травні 2025 року орієнтовно до-
рівнювала вартості 3,5 року оренди земельних ді-
лянок через електронні аукціони. Такий незначний 
розрив між цінами купівлі та цінами оренди земель 
свідчить про те, що офіційні ціни купівлі-продажу 
можуть бути заниженими та не відображати реаль-
ної ринкової вартості земельних ділянок. Також це 
може бути сигналом до того, що ми можемо очіку-
вати на зростання вартості під час купівлі-продажі 
землі», — підсумували експерти.

Агроновини

ТОВ «Гадяцьке», з Полтавщини, має семипільну 
сівозміну, вирощують: овес, ячмінь, гречку, пшени-
цю, горох, соняшник, кукурудзу. Також займаються 
тваринництвом.  

Як розповів керівник господарства Олександр Су-
хань, «Гадяцьке» одне з небагатьох хто використо-
вує органічні добрива.

«Ми одні із небагатьох, хто й досі вносить гній, 
як добриво, тому що нині мало які господарства 
займаються ще й тваринництвом, як ми. Близько 

20 тисяч тонн органічного добрива ми вносимо на 
поля, виходить по 50-70 тонн гною на гектар. У нас 
для цього є хороша техніка, наприклад універсальні 
розкидачі «Атлант». Придбали їх у ТОВ «Завод Коб-
заренка», — розповів фермер.

Щодо тваринництва, то тримають корів, свиней, 
коней, овець, бджіл, курей. Проте прибутковим фер-
мер вважає лише молочне виробництво.

Уже багато років господарство стабільно співпра-
цює із Хорольським молококонсервним комбінатом 

дитячого харчування. Як стверджує фермер, молоко 
у них екстракласу, якраз таке, що підходить для ди-
тячого харчування. 

«А от вирощування свинини, яловичини — збит-
кові. Те ж саме стосується вівчарства, конярства, 
бджільництва. У нас є пасічник, ми викачуємо мед, 
продаємо його людям. Частково реалізовуємо, як 
частину плати за земельні паї», — розповів Олек-
сандр Сухань.

Kurkul.com
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
На цьому тижнi наступає сприятливий 
перiод для вiдпочинку i змiн в особистому 
життi. Не виключено, що у вас почнеться 

курортний роман. Зараз не той момент, коли вар-
то пливти тiльки за течiєю, проявляйте активнiсть i 
iнiцiативу самi. I у вас з`явиться шанс вiдчути смак 
перемоги. Четвер принесе хорошi новини. У субо-
ту у вас не вийде догодити всiм, зате iз загального 
оточення ви виберете насправдi важливих людей. 
В недiлю варто розслабитися i пожити в своє задо-
волення.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
У нових проектах ви одержите розумiння 
i схвалення, вашi контакти з партнерами 
i друзями розвиватимуться цiлком успiш-

но. Цей тиждень обiцяє бути для вас продуктивним 
i цiлком спокiйним. Не бiйтеся перешкод, якi вини-
катимуть на вашому шляху, вони цiлком переборнi. 
В середу вас можуть порадувати вiстi здалеку. На 
дiлову пропозицiю важливо вчасно вiдреагувати i 
ретельно все прорахувати. Справи, початi у суботу, 
матимуть успiшне завершення.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
На роботi i в творчостi вас чекає успiх, в 
багатьох проектах ви будете просто не-
замiннi. Важливо правильно спланувати 
справи на цей тиждень, щоб не переви-

трачати свої сили. Ви вiдчуєте прилив енергiї i на-
дихання. Вас чекає солiдний прибуток i визнання. 
Почнуть реалiзовуватися вашi заповiтнi бажання. 
Але не забувайте про вiдпочинок, романтику, спiл-
кування з друзями.

РАК (22.06 - 23.07).
На цьому тижнi у вас з`являться непо-
ганi шанси добитися успiху в професiйнiй 
сферi. Для цього необхiдна сумлiннiсть i 
вiдповiдальний пiдхiд до роботи. Якщо ви 

встигнете за встановлений час виконати щось по-
над свої обов`язки, то премiя вам точно забезпе-
чена. Не забудьте вiдвiдати родичiв, їм необхiдна 
ваша увага.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Понедiлок обiцяє стати днем несподiва-
них i багатообiцяючих вiдкриттiв, причому 
як в професiйнiй сфері, так i в особистому 
життi. Якщо ви у вiдпустцi, насолоджуйтеся 

i розважайтеся за повною програмою. Тиждень для 
вiдпочинку буде просто iдеальним. Якщо ж ваша 
вiдпустка ще не наступила, або, навпаки вже закiн-
чилася, не сумуйте. До вас фортуна нинi буде вель-
ми прихильна. Вiрогiдний абсолютно несподiваний 
успiх на службi, з`являться новi дiловi контакти i 
перспективи.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Зарядидшись енергiєю у вiдпустцi, смiли-
во приступайте до рiшення проблем, що 
давно вiдкладаються. Навiть якщо вам вiд-

починок тiльки належить, синiй птах може злетiти 
прямо на руки. Важливо не злякатися раптового 
успiху i не почати метушитися на радощах. Прагнiть 
уникати перевантажень на роботi, зайва зайнятiсть 
не тiльки не залишить часу, щоб радiти життю, але 
може негативно вiдобразитися на здоров`ї.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
На цьому тижнi вам таланитиме, як нiко-
ли. Навiть якщо кому-небудь прийде в го-
лову перешкодити вам, нiчого не вийде. 
Якщо ви бачите мету, перешкоди вас не 

зупинять. Не виключенi проблеми, пов`язанi з го-
стрим браком часу. Проте не ухвалюйте поспiшних 
рiшень, щоб потiм не жалкувати про це. Переговори 
з начальством можуть принести добрий результат, 
особливо, якщо ви не станете демонструвати зайву 
амбiтнiсть.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
На цьому тижнi можливi непростi ситуацiї, 
але все обернеться на вашу користь. Вас 
може здолати бурхлива пристрасть, при-
чому вiдразу до декiлькох рiзних людей. 

Доведеться зробити вибiр. Будьте готовi вiдповiсти 
за свої слова i узятi на себе зобов`язання. Цiлком 
вiрогiдно, що якнайкращою схемою дiй буде їх 
спонтаннiсть, прагнiть не напружуватися, швидше 
за все, все складеться саме собою. В середу вiро-
гiдна багатообiцяюча розмова з начальством, який 
дасть шанс для реалiзацiї нових перспективних 
планiв. Постарайтеся зрозумiти претензiї близьких 
людей, адже вони бажають вам тiльки добра.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Прислухайтеся до своєї iнтуїцiї, а не до 
плiток i чуток. Довiряйте близьким людям, 
а не стороннiм. I тодi ви ухвалюватимете 

такi рiшення, якi забезпечать вам успiх. На роботi 
вiрогiднi змiни на краще, але доведеться підлаш-
туватися до нових вимог. Проявiть свою комунiка-
бельнiсть, вам необхiдно весь час бути в курсi по-
дiй, щоб не пропустити якусь важливу iнформацiю. 
У вихiднi постарайтеся вiдсунути всi свої турботи i 
повеселитеся вiд душi в колi друзiв.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
На цьому тижнi можливе серйозне пiдви-
щення по службi, якого ви так довго чека-
ли. Бажано не проявляти переповнюючi 
вас вiдчуття дуже бурхливо. Постарайтеся 

не провокувати плiтки, не базiкайте дуже багато. У 
суботу ви вiдчуєте прилив сил, немов вiдкриється 
друге дихання. Скористайтеся цiєю можливiстю i 
розв`яжiть проблеми, що накопичилися. Постарай-
теся не зловживати хорошим вiдношенням до вас з 
боку близької людини.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Вам необхiдно чiтко розпланувати тиж-
день i вирiшити для себе, чого конкретно 
ви хочете досягти. Як тiльки ви зумiєте це 
зробити, робота зажеврiє у вас в руках. 
На цьому тижнi ви можете стати центром 

загальної уваги. До ваших iдей прислухатимуться, 
хоча ви i не вiдразу знайдете партнерiв для їх ре-
алiзацiї. Друзi допоможуть розвiятися i запросять 
у вихiднi на пiкнiк. Ви зараз здатнi пiдкорити не 
одне серце своєю рiшучiстю, упевненiстю в собi i 
чарiвливiстю.

РИБИ (20.02 - 20.03).
В найближчий тиждень ви можете вияви-
тися залученими в легкі контакти з рiзни-
ми людьми, які нi до чого не зобов`язу-
ють. Вiрогiднi рiзноманiтнi зустрiчi, поїзд-

ки, не виключений i курортний роман. Ваша iнтуїцiя 
дозволить вам знайти кориснi зв`язки навiть серед 
натовпу випадкових людей, зробити серйозний 
професiйний вибiр. Зараз вам необхiдно знайти 
душевну рiвновагу, вiдчути упевненiсть у власних 
силах i визначити цiлi на найближче майбутнє.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ
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